

Shopping

guide

СВОБОДА

жакет SCHUMACHER,
аромат TERRY
DE GUNZBURG,
сумка VALENTINO

ЛЕТО В ИНТЕРЬЕРЕ

люстра MOOOI,
кресло LIGNE ROSET,
диван PIURE

Юлия Визгалина:

«Ювелирные
украшения
часто приносят удачу»



ФАВОРИТЫ ИЮНЯ:

часы MONTBLANC, платье SVETLANA KUSHNEROVA,
диадема BRITANART, туфли CHRISTIAN LOUBOUTIN



Себастиан Альварес Мурена и Марина Серзале, основатели итальянского нишевого парфюмерного дома Eau d'Italie

Свободные ХУДОЖНИКИ

«Каждый хотел бы считать себя свободным человеком. Хотя бы в мыслях. Но я понимаю, что это не всегда так. И зачастую свобода — это умение находить компромисс», — делится Себастиан Альварес Мурена



Парфюмированная вода Graine de Joie, Eau d'Italie, цена по запросу, гостиница-бутик «Майская Ярмарка», (495) 225-9271, mayfair.ru

Для меня быть свободным — значит не зависеть от других людей. Важно, чтобы мне не препятствовали, не мешали творить и работать. Существует масса вещей, которые помогают мне поддерживать собственное ощущение свободы, и одна из них — это моя профессия. Работа для меня — это страсть и каждодневное желание создавать нечто прекрасное, ощущение творческого полета и есть настоящая свобода! Для сравнения я приведу пример. Скажем, у вас есть бизнес, и ваша основная работа заключается в том, чтобы управлять компанией, оплачивать счета, подписывать договора, заполнять налоговые декларации и тому подобное... В таком круговороте дел сложно найти тот самый, пусть и единственный, момент свободы действия! Мне повезло. Я вовлечен в процесс на все сто процентов. Все шаги на пути к созданию ароматов, будь то разработка упаковки для флаконов или поиск названия парфюма, все эти составляющие являются проявлением творчества и свободы мысли. Мне очень повезло, что моим партнером стал самый близкий человек — моя супруга Марина. У нас с ней одна цель — наши ароматы должны быть красивыми и только самого высокого качества. Знаете, что самое удивительное? Мы стали парфюмерами совершенно случайно. В октябре 2001 года мы планировали устроить большую вечеринку по случаю 50-летия отеля Le Sirenuse в Позитано. Но из-за печальных событий 11-го сентября мы все отменили. Спустя

несколько месяцев мы все-таки решили отметить юбилей отеля. Вот тогда-то нам и пришла идея создания первого аромата — сочного и яркого Eau d'Italie. Он стал олицетворением летних дней солнечного Позитано, приятным воспоминанием пребывания в Le Sirenuse. Затем один мой друг познакомил нас со знаменитым парфюмером Бертраном Дюшафуром, и мы сразу поняли, что находимся с ним на одной волне. Именно он помог нам воплотить в жизнь нашу идею. Успех не заставил себя ждать. Слава об аромате разлетелась по всему миру. Мы поняли, что у Eau d'Italie есть огромный потенциал, чтобы вырасти в полноценный парфюмерный дом, поэтому Марина и я решили оставить наши предыдущие карьеры и посвятить себя исключительно созданию ароматов. Кстати, еще одно проявление свободы для меня — это любовь! Это волшебное чувство окрыляет и вселяет надежду в безграничность наших возможностей. Оно золотой нитью проходит через всю историю Италии. Любовь к красоте, любовь ради любви — и мы знаем, что это не совпадение, потому что тайное имя Рима в момент его основания было на самом деле Любовь. Именно поэтому в новой парфюмированной воде Graine de Joie («Зерно счастья») от Eau d'Italie мы решили воспеть любовь и создать аромат, который вызывает в воображении непреодолимое ощущение нежности, легкости, головокружительной влюбленности. ■■